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 پر کنید.با عبارات مناسب جاهای خالی را 

 .شود می بیان ایم، پذیرفته را آنها درستی که هایی واقعیتپایۀ  بر منطقی گیری نتیجه اساس بر که است استدلالی....................  الف( 

𝑥سینوس در طول های ک( مقدار تابع ب = 2𝑘𝜋  و𝑘 ∈ ℤ .برابر با ............................. است 

𝑓(𝑥)اگر (  ج =
𝑥−1

𝑥
𝑔(𝑥)و   = {(−3,0), (0,1), ، دامنه ی تابع  {(2,3)

𝑓

𝑔
 ........... است......برابر ........... 
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 مشخص کنید. فقط از موارد زیر را درست یا نادرست بودن هر کدام 5/10

 ص                    غ                                                                               .رادیان یک زاویۀ حاده است  سهالف( 

3√ب( معادلۀ   − 𝑥 + √𝑥 − 2 =  غ     ص                                            فاقد ریشه ی حقیقی است. 0

𝑥2ج( معادلۀ   = 2𝑥  غ      ص                                                                      جواب متمایز است. سه دارای 
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 را انتخاب کنید. صحیح گزینۀ

,2−]و برد  ℝکدام تابع دارای دامنه ی الف (   است؟ (∞+

     1 )y = |𝑥 − 2|               2 )y = √2 − 𝑥                  3 )y = √𝑥2 − 2                4 )y = √𝑥 − 2 

𝑓(𝑥)اگر ب (  = √𝑥 + 𝑔(𝑥)  و  1 =
𝑥+1
𝑥−2

2𝑓)، مقدار   − 𝑔)(3) کدام است؟ 

 2( 4                                           1( 3                      ( صفر                  2                                     1−( 1    

 زیر مثال نقض دارد؟کدام گزینۀ ج ( 

 است. ضلاع، متساوی الا متساوی الساقین( هر مثلث 3                             .قضیه فیثاغورس ، یک قضیه دوشرطی است( 1

 است. لوزییک  مربع( هر 4                                    ، فرد است.2( هر عدد اول و بزرگ تر از 2
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1− اینکه  با فرضد (  < 𝑥 < [𝑥2]حاصل  0 + [−𝑥3] : برابر است با 

 2( 4                                           1( 3                      ( صفر                  2                                     1−( 1

,𝐵(10و  𝐴(14,3)دو نقطۀ   1  4 ؟به دست آورید  𝐴𝐵را در نظر بگیرید. فاصلۀ مبدا مختصات را از وسط پاره خط  (13−

 کار لازم این برای .کنیم ایجاد شکل مستطیل ای محوطه رودخانه، یک کنار در است قرار 1

اختیار  در را نرده متر 100 نصب هزینۀ تنها اگر .شود کشی نرده محوطه ضللِع سه است

 ممکن مقدار بیشترین آن مساحت که کنید تعیین طوری را مستطیل ابعاد باشیم، داشته

 .گردد
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0/1        است رودخانه دیگر طرف در که فردی .است گرفته قرار )شکل مانند( متر 00 ارتفاع به نورافکنی نظامی کمپ یک دیوار بر 

 .کند محاسبه نورافکن پایۀ  تا را خودفاصلۀ  خواهد می

 قرار زمین روی را متر یک طول به چوبی کار این برای

   برابر چوب سایۀ  طول که کند می  مشاهده و دهد می

  است؟ چقدر نورافکن پای تا مرد این فاصلۀ  .است متر  5

0 

 معادله های زیر را حل کنید و قابل قبول بودن جواب ها را بررسی کنید. 2

 (الف
2
𝑘

−
3𝑘

𝑘 + 2 =
𝑘

𝑘
2

+ 2𝑘
2𝑥 (ب                                       = 1 − √2 − 𝑥 
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2𝑥2ریشه های معادله ی  حاصل ضلرباگر  1 − (𝑎 + 2)𝑥 + 3𝑎 =  8 ریشه ها را به دست آورید. مجموع.باشد  3مساوی   0

𝑓(𝑥)  وارون تابع ضلابطۀ  1 =  3
2 𝑥 +  9 .دامنه و برد وارون آن را مشخص کنید سپس  ،  را بنویسید 1
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0/1 حاصل هر یک از عبارت های که به صورت مقابل است ،   𝑔و  𝑓با توجه به نمودارهای  

 زیر را در صورت وجود بیابید . 

𝑓) (الف − 2𝑔)(1)                                          ب) 
(3𝑓 × 𝑔)(0)

𝑓(2)
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𝑦نمودار تابع  1 = sin 𝑥 −  بیابید . به کمک نمودار آن تابع را سپس بردرسم کنید. [0,2𝜋] را در بازۀ   1
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0/2   زیر را به دست آورید. عبارتحاصل  

(الف
sin

3𝜋

4
− cos

5𝜋

0

sin(−
3𝜋

4
) + tan(−

4𝜋

3
)

(ب                   (tan 210˚ − tan 150˚) (cot 300˚ + cot 120 ̊) 
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0/1  معادلات زیر را حل کنید ،  سپس جواب های قابل قبول را مشخص کنید. 

3 (الف log4 𝑎 − log4 5 = log4 25 93𝑦−3 (ب                                    = 27𝑦+1 
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𝑦تابع  نمودار  1 = 1 − log2 𝑥  14 سپس دامنه و برد آن را به کمک نمودار بیابید. .را رسم کنید 

1 
𝑦تابع   نمودار = (

1
2)

𝑥
)و به کمک آن مقدار را رسم کنید   

1
2)

−√2
 محاسبه کنید .به صورت تقریبی را  
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1 

𝑓(𝑥)نمودار تابع با ضلابطه ی  = {
−𝑥 + 2         𝑥 > 2
−2                𝑥 = 2
𝑥 − 3           𝑥 < 2

𝑥نقطۀ را رسم کنید و حد تابع در   =  در صورت وجود بیابید.، را  2
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